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Culegerea de probleme dată este elaborată în conformitate cu programa 

de învăţămînt la chimia generală şi anorganică pentru studenţii specialităţilor 
tehnologice cu studii la zi şi frecvenţă redusă. Una din formele principale de 
studiu a obiectelor de către studenţii cu studii la zi şi reduse este lucrul de sine 
stătător exprimat prin studierea temelor teoretice din manuale, efectuarea 
lucrărilor de control şi de laborator şi aplicarea cunoştinţelor la susţinerea 
temelor de verificare. 
        Rezolvarea problemelor şi alcătuirea ecuaţiilor reacţiilor chimice de diverse 
tipuri şi forme este un mod eficient de control a cunoştinţelor şi un mijloc de 
consolidare a materialului teoretic, care contribuie la formarea unei gândiri 
sistematice de însuşire. Problemele şi exerciţiile propuse sunt repartizate în 100 
variante a câte 2 lucrări de verificare, realizate individual. 
        Prezenta lucrare este destinată studenţilor anului I, specialităţile 
tehnologice. 
 
 
 
Alcătuitori:                    conf.univ., dr.,  Verejan Ana 
                                       lector superior, Haritonov Svetlana 
                                       conf.univ., dr.,  Cernega Larisa 
                                       conf.univ., dr.,  Subotin Iurie 
 
 
Redactor responsabil:    conf.univ., dr.,  Verejan Ana  
                                      lector superior,  Haritonov Svetlana   
 
 
Recenzent:                     conf.univ., dr.,  Sturza Rodica 
 
 
 
 
 
 
 
                                                                                 © U.T.M., 2006 
 

 
 
 



 
4

Indicaţii metodice 
        Rezolvarea problemelor şi răspunsurile la întrebări trebuie să fie 
îndeplinite corect, succint şi argumentate teoretic. Numerele şi condiţiile 
problemelor să fie scrise în ordinea arătată în variantele de control. La 
sfârşitul lucrării de control de indicat bibliografia utilizată pentru 
rezolvarea lucrării date. 
        Fiecare student trebuie să înregistreze şi să semneze lucrarea 
îndeplinită în decanatul secţiei învăţămîntului cu frecvenţă redusă şi s-o 
prezinte la catedră sau profesorului responsabil nu mai târziu decât 7 zile 
înainte de examene. 
        Fiecare student îndeplineşte lucrarea de control cu numărul variantei 
corespunzător ultimilor două cifre din numărul carnetului de note. 
Efectuarea lucrării din altă variantă nu se admite şi nici nu se atestează de 
către profesor. 
        Lucrarea de control efectuată incorect se întoarce studentului pentru 
verificarea problemelor. Verificarea se efectuează în alt caiet şi se întoarce 
profesorului corespunzător împreună cu prima variantă de rezolvare a 
lucrării date. 
        Numai după atestarea lucrării de control studentul este admis către 
examen, dacă au fost efectuate şi lucrările de laborator (la obiectele la care 
acestea sunt date conform planului de învăţămînt). 
 

Vă dorim succes! 
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